
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница города Новокузнецка, угрожавшая убийством прокурору

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 296 УК РФ (угроза убийством, совершенная в отношении прокурора).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемая, находясь в коридоре одного из судов города Новокузнецка, пригрозила убийством государственному обвинителю. Сотрудница прокуратуры принимала участие в судебном заседании по обжалованию меры пресечения в виде заключения под стражу отца женщины и, восприняв угрозу реально, вызвала следственную группу. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1704806>